ERRATA.

VOLUME I.

Page 404, table following paragraph 782. This table has been abandoned in favour of a more comprehensive one, given in Appendix A. of Volume II.

VOLUME II.

Folding Sheet No. 1, last line of column showing number of members of Friendly Societies, read "88,688," instead of "91,002."

Page 24, seventh line from bottom, read "lbs." instead of "cwt."

Page 256, last two lines in table, read "†" instead of note-sign "‡."

Page 111, paragraph 127 (c.), in last line, read "1893" instead of "1892," and "about £18,000" instead of "£23,756."